
 

 

       

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 26. 

junija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi 

v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj 

varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po 

telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Dobro poglejte Svetilnik, naš časopis, ker velikokrat ni svete maše tam, in ob tisti 

uri, ko si mislite, da bi lahko bila. Treba je moliti za nove duhovne poklice in za 

zdravje in svetost poklicanih. 
 

Nedeljsko vprašanje: V sredo praznujemo rojstni dan Janeza Krstnika. Kako je ime staršem moža, ki je krstil 

Jezusa?  a) Marija in Jožef;   b) Zaharija in Elizabeta.;   c) Joahim in Ana;   d)  Elimelek in Naomi, 

 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 26  21. – 28. junij 2026 
 

 

NAŠ  BOG ŠTEJE NAŠE LASE, 

… DA SE NE BI BALI … 

Vam pa so celo vsi lasje na glavi 

prešteti. Ne bojte se torej! Vredni 

ste več kakor veliko vrabcev. 

Vsakega torej, ki me bo priznal 

pred ljudmi, bom tudi jaz priznal 

pred svojim Očetom, ki je v 

nebesih. Kdor pa me bo zatájil 

pred ljudmi, ga bom tudi jaz zatájil 

pred svojim Očetom, ki je v 

nebesih.« 
 

Verouk = Kateheza:  
V času ko ni verouka, smo kristjani vsak dan tako, da ne pozabimo na 
molitev in ob nedeljah smo redno pri sveti maši.  
Posebej za vas, za počitniške dni, sem nabavil »Mavrični zabavnik« Lahko 
ga kupite med verskim tiskom v cerkvi svetega Mavra.  
 

Birmanci Izola in Korte  2027:  Vestno zapisujete vaše krščansko življenje med 

počitnicami, da boste znali razložiti ob našem naslednjem srečanju, kje vse 
ste pridobili nove točke.  
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

12. nedelja med letom: Joži in Katarina;  13. nedelja med letom: Kristina in Lucija 
 

Priložnost za sveto spoved ali osebni pogovor z duhovnikom v Izoli je vsak petek 

pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

12. NEDELJA 
med letom 
21. 6. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

 

8.00 
9.00 
10.00 
20.00 

 

† Ludvik Ferk 

†† Ana, Frane in vsi †† Juriševič 

za župnijsko družino 

†† Kristina in Miran in za blagoslov pri 

njunih otrocih 

PONEDELJEK 
Janez Fisher in Tomaž 

More, mučenca 
sv. Maver 20.00 

†† Anka in Boris Božič 

za zdravje in za srečno vožnjo 

TOREK.. 
Korte 

sv. Maver 
19.00 
20.00 

†† Lino Tul in starši in brat Valerij 

8. dan † Ana Štrasner, Šared 55 

SREDA  
Rojstvo Janeza 

Krstnika 
sv. Rok 20.00 

†† Ivo, Franjo in vsi iz družine 

Jakovljevič 

ČETRTEK 
dan državnosti 

sv. Maver 20.00 za domovino in mir v svetu 

PETEK 
Ciril Aleksandrijski, škof  

Korte 
sv. Maver 

 

19.00 
20.00 

 

8. dan † Frančiška Cerkovnik, Nožed 19 

v čast Jezusovemu in Marijinemu srcu, za 

družino Jurič in Peroša 

SOBOTA 
Ema Krška, kneginja  

Bolnica Izola 

Marija Ali. 
16.30 
20.00 

župnija Šmarje 

†† Maršič 

13. NEDELJA 
med letom 
28. 6. 2026 

sv. Rok 
Korte 

 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 

 

10.00 
20.00 

8. dan † Lina Benčič, Šared 28 l 

†† Nada, Jelka, Vesna in Albina Morato, 

Korte 44 e  

†† Vlasta, Marija in Ivan Hrvatin 

†† Jela, Peter in vsi iz družine Vardič 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Jože Horvat, Dobrava 17, Strunjan, 80 let 

Lina Benčič, Šared 28  l,  89 let 

Loris Novak, Korte 38 b, 56 let 

Jožef Skok, Šared 21a, 95 let 

Lilijana Losetti, Cormons, 86 let 
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 

12. NEDELJA med letom 2026 
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Zlatomašnik bod' pozdravljen! Ta pesem je danes 
14. 6. 2026 iz polnih grl zadonela g. Lojzetu 
Milharčiču v pozdrav. Gospod Lojze je bil župnik v 
Kortah od 1990-1999. Med tukajšnje župljane je 
vtisnil neizbrisen pečat. Tako smo se danes zbrali v 
izjemno velikem številu. Člani nekdanje mladinske 
skupine, ki je cvetela v času župnikovanja gospoda 
Lojzeta v Kortah, so se mesec dni 1x tedensko 
zbirali na pevski vaji za to priložnost. In se je 
splačalo, saj so mladostne melodije - sedaj že iz grl 
zrelih mož in žena, močno razgibale župnijsko 
občestvo. 
Na podobico je zlatomašnik dal zapisati 
svetopisemske besede: "Bogu, edinemu modremu, 

po Jezusu Kristusu, njemu slava na vekov veke. Amen." Ob izjemni skromnosti 
slavljenca,  se je dalo začutiti, da je bil današnji praznik zares hvalospev Bogu in v 
veselje vsem zbranim.  
Pri sveti maši smo Lojzetu izročili ofer (1772 €), ki ga je zlatomašnik pustil z 
naročilom, naj denar nakažemo za žrtve zadnjih neurij v Sloveniji. Hvala Gospodu 
Lojzetu in vsem, ki ste skrbno pripravili lepo Bogoslužje in tisti del po sveti maši.  
 

Letošnja Stična mladih bo v soboto, 19. septembra 2026, pod geslom Vžgi srce, teden 
mladih pa bo potekal od 13. do 19. septembra 2026. 
Stična mladih 2026 bo sklenila triletno obdobje, v katerem so se posvečali teološkim 
krepostim, letošnje geslo Vžgi srce pa v ospredje postavlja ljubezen. Mladi so vabljeni, da 
presežejo podobe ljubezni, ki jih ponuja okolica, in se zazrejo v zgled Kristusove ljubezni, ki 
se daruje na križu. K darovanju za druge bo spodbujal tudi letošnji zavetnik sv. Janez Pavel 
II., ob 30. obletnici njegovega obiska v Sloveniji. Za Stično mladih že lahko kupite vstopnice 
na njihovi spletni strani.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja.  
Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek.  
Tiho češčenje ob petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   

 

Karitas:. Vsak vaš dar bo dobrodošel pri pomoči in odpravljanju posledic za prizadete v 

neurjih. Sredstva bodo namenjena za obnovo domov in normalizaciji življenja najbolj 

prizadetih družin.  Slovenska Karitas,  

Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana 

TRR: SI56 0214 0001 5556 761     

Namen: POMOČ NEURJE   

 Sklic: SI00 624 

Svoj prispevek lahko namenite tudi s SMS-sporočilom DARUJ5 ali DARUJ10 na 

1919 in prispevate 5 EUR ali 10 EUR za pomoč prizadetim v neurjih. 

V četrtek na državni praznik bomo imeli sveto mašo za domovino. Domovina je 

nekaj,   kar je Božji dar in smo zato zanjo hvaležni. Njene voditelje in vse 

državljane kristjani izročamo Bogu in podpiramo z molitvijo.  
 

Vsako leto se Slovenci doma in po svetu povežemo v 
molitveni devetdnevnici pred dnevom državnosti, da 
Bogu izročimo našo domovino in naš narod v varstvo. 
 

Nebeški Oče, postavil si nas v to lepo domovino 
da bi izpolnili svoje poslanstvo in bili odprti za življenje. 

Vendar  nas mnoge sile  odvračajo od tega; 
prevečkrat iščemo sebične koristi in pozabljamo na druge. 
Zato te prosimo za dar skesanosti in spreobrnjenja. 
Naj tvoj Duh zaveje nad možmi in ženami, ki nas vodijo, 
da bodo delovali za pravičnost in razvoj domovine, 
nam državljanom pa pomagaj, da bomo odgovorni na svojem mestu 
in da se bomo kljub razlikam veselili drug drugega. 
Pomagaj nam podpirati mlade, biti blizu družinam in ostarelim ljudem. 
Nauči nas prisluhniti vsem, ki trpijo. 
Na priprošnjo nebeške matere Marije se nas usmili, 
molitev in post  naj bosta naša zaveza s teboj. 
Prosimo te, podeli nam  blagoslov 
za naše osebno in skupno življenje. 
Amen. 
 

Papež Leon duhovnikom, ob obletnici posvečenja:  
Predragi duhovniki, danes obnavljate svoj »tukaj sem« pred Jezusovim prebodenim 

srcem. Popolnoma se mu predajte, da boste njegovo ljudstvo lahko ljubili z isto 

ljubeznijo, s katero ga ljubi On.  In z veseljem se spominjajte, kar je rad ponavljal 

sveti arški župnik, da je »duhovništvo ljubezen Jezusovega Srca« . Ta ljubezen je 

poroštvo in zagotovilo, da nič od nas ne bo izgubljenega, če bomo vse izročili in 

darovali. Vse in vsakega izmed vas zaupam Devici Mariji, Materi duhovnikov. 

Ona, ki v svojem srcu hrani Sinovo skrivnost, naj nas nauči da bomo varovali in da 

bo v nas utripalo Srce Kristusa, Odrešenika sveta. 
 

KRONIKA: V sredo malo po 17. uri je nek fant vlomil v nabiralnik pri vhodu v 

zvonik. Po oceni je ukradel tri evre in povzročil za 35 evrov škode. Posnela ga je 

kamera. Ker je zapoved »ne kradi« in ker običajno »iz malega raste veliko« smo 

zadevo predali policiji. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: Kako je bilo kaj na izpitu?« 
»Ne vem še, ampak mislim, da kar v redu. Član komisije je bil starejši gospod.« 
»In kaj je rekel?« 
»Meni nič, ampak očitno je zelo pobožen, ker je kar naprej ponavljal: O, moj Bog!« 
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